

### 习近平前往拉美途中在希腊过境访问

新华社希腊罗德岛7月13日电(记者 陈占杰 刘咏秋)国家主席习近平13日抵达希腊罗德岛,在前往巴西出席金砖国家领导人第六次会晤并对拉美四国进行国事访问途中进行技术经停,会见希腊领导人,就两国关系发展交换意见。

习近平抵达罗德岛迪亚哥拉斯机场时,希腊总理萨马拉斯专程从首都雅典前来并到机场欢迎。习近平在舷梯旁同萨马拉斯握手,互致问候。身着当地传统服装的希腊青年向习近平献花。希腊礼兵沿红地毯两侧列队,向习近平行注目礼。

习近平表示,中国和希腊都是文明古国,传统友谊深厚,一向相互理解、相互支持、相互帮助。这次我在访问拉美途中过境希腊罗德岛,帕普利亚斯总统和萨马拉斯总理专程前来,这充分体现了希腊人民对中国人民的友好感情,以及希腊领导人和希腊政府对中希关系的高度重视。希腊经济开始企稳向好,中方愿意继续向希方提供力所能及的支持,同希方加强互利合作,推动中希全面战略合作伙伴关系不断向前发展。

萨马拉斯热烈欢迎习近平过境希腊,表示中国是希腊的好朋友、好伙伴,希腊政府和人民很高兴接待习近平主席,祝愿习近平主席拉美之行圆满成功。

王沪宁、栗战书、杨洁篪等陪同人员同机抵达。中国驻希腊大使邹肖力也到机场迎接。从北京到希腊罗德岛飞行10个小时,从罗德岛到巴西福塔莱萨将再飞行11个小时。



### 韩国称朝鲜再发两枚发射物

7月13日,在韩国首尔火车站,一名男子通过大屏幕观看朝鲜再发两枚发射物的新闻。

据韩联社13日报道,朝鲜当天凌晨从开城北部地区向朝鲜半岛东部海域发射两枚疑似短程弹道导弹的发射物。据韩国军方推测,朝鲜当天发射的极有可能是“飞毛腿”系列弹道导弹。这是朝鲜今年的第14次发射行为。从今年2月21日至今,朝鲜已累计发射97枚短程发射物。

(新华社/美联)



### 普京访问阿根廷强化俄阿双边关系

7月12日,在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯,阿总统克里斯蒂娜(右)与到访的俄罗斯总统普京出席官方晚宴。

阿根廷总统克里斯蒂娜当日与到访的俄罗斯总统普京举行会晤,双方在会后签署了原子能合作协议。阿根廷是普京访问拉美的第二站,此前普京访问了古巴。普京在出访拉美前接受媒体采访时表示,阿根廷是俄罗斯“在拉美、联合国和二十国集团中的重要伙伴”。

(新华社/美联)

# 唯利是图,缺少担当 谈谈打打,打打谈谈 巴以关系似乎仍在“青春期”

巴以冲突,若从1948年以色列建国算起,已经持续66年。不过,冲突双方似乎依旧停留在“青春期”:冲动、暴躁、易怒……最近,双方“爆点”因3名以色列少年和1名巴勒斯坦少年先后遭到劫杀而触发。而这一轮冲突距上次双方大打出手不到两年。

连日来,以军空袭加沙地带1100多个目标,造成巴方至少150人死亡、约700人受伤,死者中包括不少平民。与此同时,伊斯兰抵抗运动(哈马斯)等组织武装人员向以色列境内发射了近700枚自制火箭弹,但是并未造成较大伤亡。

### 冲突仍在持续

冲突仍在持续。即便国际社会严重关切加沙地带人道主义危机并强烈呼吁立即停火,但是截至13日,双方也

都未表示出任何收手停火的意愿。问题便由此产生:以色列通过这次“护刃行动”究竟要达到怎样的目的?哈马斯心中又在打着什么算盘?

分析人士认为,加沙地带巴勒斯坦武装人员持续发射火箭弹袭击以色列,是促使内塔尼亚胡政府决心发动此次军事行动的直接原因。尽管存在难度,但以色列领导人仍然希望将加沙地带巴勒斯坦武装力量打回到“石器时代”,使其丧失或接近丧失火箭弹发射能力。

内塔尼亚胡下定决心狠狠打击哈马斯,甚至考虑动用地面部队“暂时接管”加沙地带。在电话通话中,他告诉美国总统奥巴马、俄罗斯总统普京、德国总理默克尔、英国首相卡梅伦和法国总统奥朗德:“国际压力不会阻止以色列使用全力打击恐怖组织。”

### 哈马斯需要“外部刺激”

对哈马斯而言,与以色列斗争是一笔军事上代价能够承受,政治上和经济上可“名利双收”的划算买卖。巴勒斯坦立法委员会选举和总统选举将于年内举行。因“外部经援”中断数月而底气不足的哈马斯此时迫切需要“外部刺激”来爬出政治低谷。

舆论注意到,关于哈马斯与以色列的冲突,哈马斯的政治对手——巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)及其领导人、巴勒斯坦国总统阿巴斯的态度颇值得玩味。这位上个月拉哈马斯“参股”组建联合政府的领导人敦促哈马斯立即停止向以色列发射火箭弹。

阿巴斯的表态再度引发外界对巴勒斯坦政治的热议。法塔赫、哈马斯先于4月达成和解协议,后于6月组建联

合政府,结束长达7年的巴勒斯坦分裂局面。然而,“明争”结束,“暗斗”不止。义利观的不同,决定了两派在同以色列的博弈中难以形成合力。

巴以双方谈谈打打、打打谈谈,始终难以朝和平再进一步,归根结底,也在于双方性格中都有唯利是图、缺少担当的共性。只有义利兼顾才能义利兼得,只有义利平衡才能义利共赢——正确义利观的道理,恐怕冲突双方过了“青春期”才能慢慢体会。

没有做不成的梦,只有不早起的人。和平,于今日之巴以双方,依旧是一场游戏一场梦。

(新华社北京7月13日电)



### 国际观察

## 哈马斯的宣传战

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)眼下正与以色列部队大打出手。在另一块没有硝烟的战场上,双方同样寸土不让,你来我往。

在互联网上,人们可以看到这样一段视频。视频中是哈马斯武装人员战斗和向以色列发射火箭弹的画面,配曲中唱道:“一个充满弱点和幻想的国家经不起战争的考验,面对勇士的攻击只会像蛛网般溃败。”

这支歌曲名为《撼动以色列安全》,改编自一首2012年的阿拉伯语歌曲。它的特别之处在于,歌词是用以色列人讲的希伯来语唱的。

这首并不多见的希伯来语歌曲是哈马斯及其武装派别“伊兹丁·卡桑”旅的最新宣传武器。法新社称,哈马斯此举除了威胁,还试图挑起以色列民众对政府的不满。

舆论宣传并非哈马斯的“独门武器”,以色列同样高度重视。以色列军方发言人开了设多语种微博账户,其中包括阿拉伯语。以色列还时常发布视频,试图彰显军事行动的“定点清除”作用。最近一段时间,以军甚至在约旦河西岸部分地区发起“棒棒糖攻势”,发放这种糖果向民众提供“一丝甜味”,以抵消哈马斯带来的苦涩。

(新华社供本报特稿)



### 空袭过后

7月12日,在加沙城,一名巴勒斯坦男子和他的儿子们在家中望着对面被炸毁的建筑。

以色列国防军针对加沙地带巴勒斯坦武装人员发动的“护刃行动”12日进入第五天。据媒体报道,以军行动已经造成100多名巴勒斯坦人死亡。

(新华社/法新)

## 萨科齐替法官谋职换“线报”?

法国前总统尼古拉·萨科齐涉嫌腐败案12日爆出新料。法国媒体公布的手机通话记录显示,萨科齐试图为一名法官在国外谋“肥差”,似乎坐实他利用影响力买通司法人员从而获得案件审理内部消息的指控。

萨科齐本月1日因涉嫌监听司法机密和腐败遭法国警方拘留,接受调查。面对指控,萨科齐直言遭对手“政治陷害”。

### 秘密交易

萨科齐的“政治抹黑论”12日遭法

国《世界报》公布的两段手机通话记录“驳斥”。在一段录音中,萨科齐与律师蒂埃里·赫尔佐格商量,打算为高级法官吉尔贝·阿齐贝尔在摩纳哥谋取一个高级职位,以换取对方为自己提供有关2007年总统竞选违规行为调查进展的内部消息。

萨科齐2012年卸任后丧失总统刑事豁免权。他此后因涉嫌在2007年总统选举期间接受利比亚前领导人穆阿迈尔·卡扎菲多至5000万欧元的现金支持而受到指控。

“我会帮助他(阿齐贝尔)……会为他打点好。”萨科齐告诉赫尔佐格,“今天打电话给他,告诉他我会处理好。我准备去摩纳哥,与王子(阿尔贝)会面。”

在另一段对话中,萨科齐让赫尔佐格转告阿齐贝尔,说自己那天与时任摩纳哥国务大臣米歇尔·罗杰见了面,会随时告诉他找工作的进展。

### 法官被拘

按这家媒体说法,两次通话均在今

年2月,来自萨科齐一部用假名字登记的秘密手机。不过,萨科齐似乎发现这部手机遭监听,为阿齐贝尔谋职的事随后不了了之。

赫尔佐格6月30日已被拘留,同时被拘留的还有两名高级法官。

现年59岁的萨科齐卸任后一直官司缠身,直接或间接涉及多起司法案件,这对他重返政坛构成阻碍。分析师说,萨科齐此次遭调查让他重返政坛的前景变得黯淡。

(新华社供本报特稿)

# 10000多名企业家找遍全国一定要找到他

中国权威、实战的全网营销培训讲师——王紫杰全网营销峰会暨互联网中国万企联盟洛阳站正式起航

### 王紫杰

全网营销第一人 互联网商业模式专家 联合国ITC中心特聘专家 全网营销学院创办人 中国首批电子商务硕士

### 巨大惊喜,本次王紫杰还邀请了:

贾春涛《企业家的本质化经营策略》

中国移动话术营销培训创始人,人力资源高级管理师,营销实战型专家,资深咨询管理顾问。曾任美国APPLE培训总监、ACT认证讲师、高级培训师,知名教育集团副总经理,中大学院常务副院长,中科院战略发展协会副理事长,多年境外大型跨国公司企业实战经验,是TAS封闭式销售体系和SEP本质化管理学说的创立者和研究者。

于浩天《华洋会全价值链资本》

兰博基尼亚太区资本运营总裁 华洋生命银行总裁 华洋融创集团总裁 GOGO蜜月管家集团董事长 他的使命是帮助中国企业家通过价值链来建立拥有超价值的公司:“轻公司”,不到10人的公司;“高利润”,3种以上利润的公司;“钱追你”,5类投资人追捧的公司。

授课地点: 钜都利豪国际饭店(洛阳市洛龙区开元大道239号)

课程时间: 7月16日-7月18日(三天两夜)

签到时间: 7月15日17:00-21:00(请携带门票登记,领取入场凭证)

咨询热线: 65233720 6986117

共建、实用、共享、共赢 实战、实效、共生、共赢